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 ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

- 30 de março de 2026- 
 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Itanhaém, na Sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h20min, realizou-se a 

Quadragésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e 

Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quadragésima Quinta Sessão Ordinária da 

Décima Nona Legislatura, solicitando aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da 

Quadragésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata 

APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e 

à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância 

dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente de Diversos, e, informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da 

Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse à chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: Indicação nº 290/2026 – “Indico ao executivo, 

a realização de serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza de vala em toda a extensão da Rua 

Major Ezequiel Correia de Araújo, no bairro Bopiranga, em Itanhaém/SP.” Indicação nº 334/2026 – 

“Indico ao executivo, a instalação de braços de iluminação pública na Rua 20, Balneário Gaivota, 

lado morro, em Itanhaém/SP.” Indicação nº 335/2026 – “Indico ao executivo, a colocação de braços 

de iluminação pública nos postes localizados ao longo da Rua Bom Pastor, no bairro Tropical, em 

Itanhaém/SP.” Indicação nº 336/2026 – “Indico ao executivo, a realização de serviços de roçada e 

limpeza das praças localizadas na Avenida Albert Sabin, no bairro Santa Júlia, em Itanhaém/SP.” 

Indicação nº 337/2026 – “Indico ao executivo, a realização dos serviços de roçada e limpeza da Rua 

Antônio Procópio, no bairro Jardim Regina, em Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS: Indicação nº 195/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço 

limpeza de vala e roçada em toda extensão da Avenida Brasília Seckler, localizada no Bairro Jardim 

Coronel, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 197/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade 

do serviço de recapeamento da manta asfáltica, de toda a extensão da Avenida Conceição de 

Itanhaém, localizada no Bairro Jardim Coronel, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 203/2026 

– “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza, nivelamento e cascalhamento, em toda extensão da Rua 
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Colômbia, localizada no Bairro Cibratel II, no Município de Itanhaém.” Indicação nº 205/2026 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de término de pavimentação com lajotas, na Rua Iguaçu, localizada 

no Bairro Cibratel II, no Município de Itanhaém, conforme especifica.” Indicação nº 213/2026 – 

“Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Equador, localizada 

no Bairro Cibratel II, no Município de Itanhaém, conforme especifica”. VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO: Indicação nº 318/2026 – “Indica ao Executivo a realização do serviço de 

limpeza pública na Rua Alameda Aclimação, em frente ao número 617, no bairro Loty.” Indicação 

nº 319/2026 – “Indica ao Executivo o serviço de limpeza do bueiro localizado na Rua Espírito Santo, 

nº 692, no bairro Gaivota.” Indicação nº 321/2026 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços 

de roçada em toda a extensão da Rua Odair de Souza Siqueira, no bairro Jardim Jamaica.” Indicação 

nº 322/2026 – “Indica ao Executivo a realização de manutenção da pavimentação com recolocação e 

nivelamento de pedras na Avenida Walter Apelian Barbosa, altura do nº 700, no bairro Gaivota.” 

Indicação nº 323/2026 – “Indica ao Executivo a realização de manutenção da pavimentação com 

recolocação e nivelamento de pedras na Rua Recife, altura do nº 180, no bairro Gaivota”. 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

358/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza 

de valas na Rua Antônio Fascina, no bairro São João, conforme especifica.” Indicação nº 359/2026 

– “Indica ao Executivo a celebração de parceria com a Prefeitura de Peruíbe para a realização de 

manutenção na Av. Santa Cruz, no bairro Santa Cruz, conforme especifica.” Indicação nº 360/2026 

– “Indica ao Executivo a realização de mutirão de zeladoria no bairro Gaivota e adjacências, conforme 

especifica.” Indicação nº 361/2026 – “Indica ao Executivo a implantação gradual do ensino em 

tempo integral na rede municipal de ensino, conforme especifica”. VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº 253/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços 

de nivelamento e cascalhamento em toda extensão sem pavimentação da Avenida Brasil, localizada 

no bairro Gaivota.” Indicação nº 276/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento em toda a extensão da Rua Padre Ditino Della Parte, localizada no bairro Jardim 

Suarão.” Indicação nº 301/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada limpeza em toda 

extensão da Avenida Paris, localizada no bairro Balneário Pigalle.” Indicação nº 302/2026 – “Indica 

ao Executivo, gestão junto a Secretária competente a possibilidade da execução de estudos técnicos 

no sentido da realização de elevação e reestruturação da ponte localizada na Rua Porto Alegre no 

bairro Santa Julia.” Indicação nº 313/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e 

desobstrução de vala em toda extensão da Rua Marajó, travessa da Avenida Vereador Armando 

Ferreira, localizada no bairro Gaivota”. VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: 

Indicação nº 292/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de instalação de braços e luminárias nos 

postes, localizados na Rua Geraldo Russomano, em frente aos números 2113 e 2139, no bairro Jardim 

Regina.” Indicação nº 293/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de pintura de sinalização 

horizontal e sinalização vertical, na altura do número 830 e por toda a extensão na Estrada Gentil 

Peres, no bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 298/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de 

limpeza e desobstrução da vala, por toda a extensão da Rua Antônio Alves quintas, no bairro Chácara 

Cibratel.” Indicação nº 356/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de melhoria da drenagem de 

águas pluviais na Rua Arcelino de Araújo, altura do número 174, no bairro Jardim Umuarama.” 

Indicação nº 357/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de reassentamento de lajotas, localizado 

na Avenida Maria Albertina, altura do número 788, no bairro Santa Terezinha”. VEREADOR 

LUCAS G. S. ABBASI: Indicação nº 262/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de término de 

calçamento localizado na Avenida Capitão Afonso Tessitore a partir da altura do número 1242, no 

Bairro Jequitibá.” Indicação nº 295/2026 – “Indica ao Executivo, a construção de banheiro público 

e de bebedouros na Praça Narciso de Andrade, localizada no Centro da cidade.” Indicação nº 

308/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza/manutenção de boca de lobo, bem como 
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desentupimento com caminhão hidrojato das galerias, localizadas na Rua Octacílio Dantas, altura do 

número 426, Bairro Savoy I.” Indicação n° 309/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza 

de vala em toda extensão da Avenida Internacional, localizada no Bairro Jardim Coronel.” Indicação 

nº 310/2026 – “Indica ao Executivo, o serviço de repintura das guias, faixas de pedestre e lombadas 

localizadas em toda extensão da Avenida Gentil Peres, no Bairro Umuarama”. VEREADOR 

SEVERINO BENTO GOMES:  Indicação nº 121/2026 – “Indica ao Executivo a implantação de 

pontos de ônibus em ambos os sentidos da Avenida Gentil Peres, na altura do nº 1145, no bairro 

Umuarama.” Indicação nº 122/2026 – “Indica ao Executivo a extensão da rede secundária de energia 

elétrica e a instalação de braço de iluminação pública em poste localizado na Rua João Andrade 

Junior, na altura do nº 15, no bairro Oásis.” Indicação nº 124/2026 – “Indica ao Executivo, a 

implantação de rampa de acesso para cadeirantes na entrada principal do Poupatempo.” Indicação nº 

125/2026 – “Indica ao Executivo a pintura de guia amarela, a instalação de placa para vans escolares 

e a sinalização da rampa de acesso para cadeirantes na Escola Municipal Prof. Carlos Augusto 

Guimarães da Silva, no bairro Belas Artes.” Indicação nº 126/2026 – “Indica ao Executivo a 

instalação de 2 (dois) braços de iluminação pública e extensão de rede secundária no cruzamento da 

Rua Jardinópolis com a Rua Santa Ana de Jesus, no bairro Sabaúna”. VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA: Indicação nº 280/2026 – “Indica ao Executivo a realização de 

reparo na pavimentação para fechamento de buraco na Rua Santos, na altura do nº 1067, no bairro 

Jardim Coronel, neste município.” Indicação nº 281/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento e limpeza de valas na Rua Rosana Aparecida Marquês Carreira, no 

bairro Verde Mar, neste município.” Indicação nº 282/2026 – “Indica ao Poder Executivo a 

realização do serviço de roçada de mato em toda a extensão da Rua Walter Apelian, no bairro 

Gaivotas, neste município.” Indicação nº 283/2026 – “Indica ao Poder Executivo a realização dos 

serviços de limpeza de valas, roçada de mato e tapa buraco em toda a extensão da Rua Curuas, no 

bairro Palmeiras II, neste município.” Indicação nº 284/2026 – “Indica ao Poder Executivo a 

realização dos serviços de roçada de mato, limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua 

Ponta Grossa, no bairro Gaivota, neste município.” Ao contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as 

Indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, a 

leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 47, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, 

José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi e Severino 

Bento Gomes, que “Solicita informações à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo (Sabesp), por meio do Sr. Roberto Durão Filho, Técnico em Sistema de Saneamento – 

OXMO/Itanhaém, sobre a inclusão e a execução do Programa Reserva Certa no Município de 

Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 

palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 51, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALEXANDRE FIRMINO ALVES, subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, 

Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos 

de Sousa, que “Solicita ao Executivo, por meio da Secretaria Competente, informações sobre a 

previsão de reforma da quadra esportiva da Escola Municipal Maria Conceição Luz.”  O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 54, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN 

TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi, e Severino Bento 
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Gomes, que “Solicita informações à Secretaria de Defesa do Meio Ambiente e Bem -Estar Animal 

sobre o número de castrações realizadas e de resgates de animais efetuados no período de 2021 a 

2024 (primeiro mandato) e de 2025 até a presente data.” O Requerimento é colocado em discussão. 

Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 56, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES. subscrito pelos 

Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi, 

Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que  “Solicita informações e 

providências à Concessionária Novo Litoral – CNL acerca da ausência ou insuficiência de iluminação 

pública nos trevos (retornos) localizados na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, na altura dos bairros 

Santa Júlia, Grandesp, Jardim Regina e Bopiranga, no Município de Itanhaém/SP.” O Requerimento 

é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 62, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO 

MACHADO, subscrito pelos Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves 

Magri, Lucas G.S. Abbasi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita informações ao Executivo acerca da fiscalização realizada pela Prefeitura nas obras e 

serviços executados pela Sabesp no município de Itanhaém, bem como sobre eventuais diligências e 

medidas administrativas passíveis de aplicação de multa. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez o uso da palavra Vereador Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 63, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de 

Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas S.G. Abbasi e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicitação de informações à Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo - SABESP sobre afundamento de pavimentação e problemas 

estruturais na rede de esgoto na Rua Pedro Américo, em toda a sua extensão, no Bairro Belas Artes.” 

O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra Vereador Severino Bento Gomes. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 65, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos 

Vereadores Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos 

Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas S.G. Abbasi, Severino Bento Gomes e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, informações acerca da execução da Lei 

Municipal nº 4.763/2024, que institui a Semana Escolar de Combate à Violência contra a Mulher no 

Município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão Nenhum 

Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 70, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos 

Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes 

e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Poder Executivo informações acerca da Ata de 

Registro de Preços para manutenção de telhados dos próprios públicos.”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fez o uso da palavra Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em 
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discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 71, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abbasi e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa, que “Solicita ao Poder Executivo informações técnicas sobre a estrutura de apoio 

pedagógico, o dimensionamento de profissionais especializados e o suporte aos docentes para o 

atendimento de alunos com necessidades especiais na rede municipal.” O Requerimento é colocado 

em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 72, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito pelos 

Vereadores José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. Abbasi, 

Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações ao Instituto 

Nacional do Seguro Social acerca da interrupção da realização de perícias médicas previdenciárias 

no município de Itanhaém e da possibilidade de retomada do serviço.” O Requerimento é colocado 

em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. 

Não havendo nenhum Vereador inscrito para falar ao final do Expediente, o Senhor Presidente 

convocou os nobres Vereadores para a sala de reuniões e suspendeu a sessão por 10 minutos às 

19h04min. Reiniciados os trabalhos às 19h18min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Logo Após, o nobre 

Vereador Fernando da S. X. de Miranda fez o uso da palavra para a entrega da Moção de Aplausos 

e Reconhecimento nº 04, de 2026, “À Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, na pessoa de seu 

Secretário Rogelio Salceda, aos professores envolvidos e aos colaboradores da empresa Motion Fit, 

pelo excelente desenvolvimento da Arena Verão 2026”. Em seguida, o Senhor Presidente passou a 

deliberar sobre a Ordem do Dia, momento em que solicitou ao Primeiro Secretário a leitura das 

matérias. PROJETO DE LEI Nº 117, DE 2025, ALTERADO PELO SUBSTITUTIVO DE 

AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui, no âmbito do 

Município de Itanhaém, a Campanha Municipal de Conscientização, Prevenção e Promoção da Saúde 

Mental da Pessoa Idosa – ‘Viver Bem 60+’, e dá outras providências.”  O Projeto de Lei n° 117, de 

2025, alterado pelo substitutivo é colocado em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei n° 

117, de 2025, alterado pelo substitutivo é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 117, de 2025, alterado 

pelo substitutivo é APROVADO por 09 (nove) votos. PROJETO DE LEI Nº 121, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: “Institui no Município de 

Itanhaém medidas de prevenção, enfrentamento e conscientização relativas aos crimes de pedofilia e 

à sexualização infantil, e dá outras providências”. Pela Ordem, o Vereador Willian Tadeu Ramos de 

Sousa requereu vistas do projeto por 2 (duas) Sessões. O PEDIDO DE VISTAS por duas sessões ao 

PROJETO DE LEI Nº 121, DE 2025, é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. PEDIDO DE VISTAS POR DUAS 

SESSÕES ao Projeto de Lei n° 121, de 2025 é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº 153, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU 

RAMOS DE SOUSA: “Institui o programa “Pit Stop Motoboy” no Município de Itanhaém e dá 

outras providências.” O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é 
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colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Projeto de Lei nº 153, de 2025 é APROVADO por 09 (nove) votos. Não havendo 

mais matérias a serem deliberadas o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para 

falarem ao final da Ordem do Dia. Fez o uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda 

Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para falar ao final da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUADRAGÉSIMA SEXTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 06 de abril 

de 2026 (SEGUNDA-FEIRA), às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 19h40min. 

Para constar, eu, Edna Farias Marine (Assessora da Mesa Diretora), transcrevi a presente ata, revisada 

pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da 

Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. 

Sala “Dom Idílio José Soares”, ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis. 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES 

        Primeiro-Secretário               Segundo-Secretário 
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Rua João Mariano Ferreira,  229 – Vila São Paulo – CEP 11740-000 – I tanhaém - SP

MANIFESTO DE ASSINATURAS DIGITAIS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itanhaém. Para verificar 
as assinaturas, clique no link: 
https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate?chave=04EE-NR21-RPD0-3641 , 
ou vá até o site https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 04EE-NR21-RPD0-3641
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